
PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA 

 

Na današnju nedjelju slavimo blagdan Isusova prikazanja u Hramu. Josip i Marija odlaze u 

Jeruzalem izvršiti izraelski zakon, tj. obaviti obred prikazanja prvorođenčeta i obred čišćenja. 

Luka nam veoma šturo govori o samom tom činu, njega zaokuplja nešto sasvim drugo, točnije 

netko drugi, a to su starac Šimun i proročica Ana. Jeruzalemski hram bio je središnji hram 

izraelskog naroda, tako da je pretpostaviti kako se u njemu, za vrijeme Isusova prikazanja, 

nalazilo prilično mnoštvo levita i hodočasnika. A zašto baš od tog mnoštva Bog odabire starca 

Šimuna i proročicu Anu da progovore o djetetu? Odgovor na to pitanje trebamo tražiti u 

rečenici: „Ponukan od Duha dođe u Hram.“ Starac Šimun je osluškivao Božji glas, on je 

vjerovao Bogu te neumorno čuvao nadu dolaska Utjehe Izraelove. Upravo je ta njegova 

priprema urodila plodom, odnosno iskustvom živoga Boga. To je i poticaj svima nama, jer svi 

mi imamo izbor biti Šimun ili Ana, odnosno biti istinski vjernici kojima je crkva dom, ili pak s 

druge strane biti poput turista koji se dive crkvi kao umjetničkom zdanju, ili nam se može desiti 

da u crkvu dolazimo iz puke navike jer i drugi oko nas idu. Razlika između njih je baš u toj 

pripremi, tj. pristupu. Postoji li u našemu srcu priprema za susret sa živim Bogom ili tamo 

idemo jer takav običaj? Postoji jedna velika opasnost, a to je opasnost navike. Mi se sasvim 

lako možemo naviknuti da svake nedjelje odemo na misu, poslije se okupimo oko obiteljskog 

stola i tako iz nedjelje u nedjelju, a da uopće i ne razmišljamo o onom što činimo. Baš zbog 

toga je potrebna priprava za svetu misu. A ta priprava se očituje u našoj svijesti da se saberemo 

u srcu i posvijestimo si kuda idemo i kakvi idemo na susret s Bogom. Bilo bi lijepo kada ne 

bismo došli zadnji tren u crkvu, nego barem nekoliko minuta prije i sjeli u klupu i sabrali svoje 

misli i ispitali svoju savjest, tako kad svećenik pozove na početku mise na pokajanje da se 

iskreno pokajemo za svoje slabosti i dopustimo da nas Gospodin očisti i pripravi na susret s 

njime. Gledajući starca Šimuna, možemo vidjeti kako je nakon susreta sa novorođenim Bogom 

bio sav ispunjen Duhom Svetim da je bio spreman odmah poći nebeskom Ocu. Njega ništa više 

od zemaljskog nije oduševljavalo. Proročica Ana je odmah po susretu s Isusom stala hvaliti 

Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema, pripovijedala o djetetu. A upravo ovakvo 

iskustvo živoga Boga, kako su ga imali priliku iskusiti starac Šimun i proročica Ana imamo i 

mi svaki dan na oltaru za vrijeme svete mise, čak štoviše mi imamo mogućnost iskusiti i više, 

jer imamo priliku blagovati njegovo tijelo i krv. Mi ne samo da možemo postati Šimun ili Ana 

koji su osluškivali Božju riječ u Hramu, mi možemo po svetoj euharistiji postati sami Hram, 

trajno prebivalište Božje. 



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 3.II. SVETI BLAŽ - BLAGOSLOV GRLA 

18 h - Slavica i Dragutin Božić god. i + iz obit. Božić, Šestak, Galko 

i Sinjeri 

Utorak, 4.II. 18 h - Stjepan Biškup i Stjepan i Marija Belović 

Srijeda, 5.II. 7 h - Ljiljana i Oto Maerus, Barica Kovač, Renata i Vojo Pavlović 

Četvrtak, 6.II. 18 h - Dorica Vlahović 

Petak, 7.II. 17 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Janko Veček god., Nikola i Dragica Sertić, Barica Kelek i + iz 

obit. Sertić i Gabaj 

Subota, 8.II. 18 h – NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 

1) Kata Sabađija god., Ivan i Damir Sabađija, Stevo Juras god., 

Ankica i Ančica Juras i + iz obit. Juras i na čast B. D. Mariji za 

pomoć bolesnima 2) za zdravlje u obit. Prekpaljaj 3) Marija i 

Vladimir Strmecki god. 4) Apolonija i Ankica Plahinek, za obraćenje 

grešnika, za duše u čistilištu i za nerođene 5) Dragica Kovač god. i 

Agata Svetec 6) Dragan Gužvić god., Ivka i Vjekoslav Ferenčak, 

Tomo i Magda Škrobar, Marija i Ivan Samec 7) na čast Presvetom 

Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za 

duše u čistilištu 8) na čast muci Kristovoj, na jednu nakanu za 

ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše u čistilištu, 9) za 

ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 10) Josip i Danica 

Lesar i Josip Jagušić 11) Martin Petric 12) Franjo Ratković 13) Ivan, 

Dora, Dražen i Ivan Dolenec 14) Ivan, Katarina i Zvonko Lončar 15) 

Mirjana Cipol i + roditelji 16) Veronika i Josip Perić god. 17) Ivan 

Komes 18) Ivan Peterlin god. 

Nedjelja, 9.II. 9 h - Mijo Zalešak god. i Ana Koprek 

11 h - Josip Mesarov 

18 h - župna 

 

  



VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (8.2.2025.) u 9 h u crkvi 

• prvopričesnici - subota (8.2.2025.) u 10 h u dvorani 

• 7. razredi - subota (8.2.2025.) u 10 h u crkvi 

• 2. razredi - subota (8.2.2025.) u 11 h u dvorani 

 

SUSRET MINISTRANATA: 

• ove subote nema susreta 

 

 


